/

+\_07.06.2011 G.2s

Renusol

Solar Mounting Systems
dggnusol GmbH / Piccoloministr. 2 / D-51063 Kéin
{8L: +49 221 788 707 0/ Fax: +49 221

info@renusol.com / www.renusel.com

788707 99

STUCKLISTE
OBJEKT ANZAHL BESCHREIBUNG ARTIKELNUMMER
1 1 VarioSole Stockschraube M10x200 900008
2 1 VarioSole Winkel M10 400014
3 1 Hammerkopfschraube M8x25 900007
b 1 6kt Mutter 3hnl. DIN 6923 - M8 - A2-70 mit Flansch und Sperrzahn |900001
— Guerschniixf(cfm]swerfe 6@ MaRBstab: 12 Gewich’r;OIZB6 kg
Wxlem) iy {cm) Material:
ly (em*) A (cm?)
Wy(em?)
Datum Name Artikelnummer:
Entwicklung] 09.11.2009 kwi 860006
Benennung:
VarioSole Stockschraube M10x200, SET(1 Stk.)
Renusol GmbH Zeichnungsnummer: BlaH:1
Piccoloministr. 2
A unterschrieben, Stiickliste | 07.06.2011 SZs 51063 Koln 860006 atrgrofes A/,
Status Anderungen Datum Name | Urspr.: Ers. f. IEFS. d:

N



